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Інформація для ЗМІ 
20 січня 2012 року 

 
Ще 20 львівських дітлахів отримали можливість вивести на поле зірок 

європейського футболу 
 

20 січня 2012 року в рамках урочистої церемонії з нагоди нагородження 
учасників проекту «Легенди Львова 2012» міський голова Андрій Садовий та 
директор ресторану МакДональдз Юрій Кос вручили путівки програми 
«Супроводжуй футболістів на УЄФА ЄВРО 2012тм» двадцяти маленьким 
львів’янам. 

 
Стати переможцями акції мали змогу учні перших-п’ятих класів з 115 шкіл міста. Усі вони отримали 

від департаменту «ЄВРО 2012» львівської міської ради та компанії «МакДональдз Юкрейн» творче 
домашнє завдання, яке необхідно було виконати разом з батьками. Так, школярі мали написати історію, 
намалювати малюнок або зробити фото того, як вони займаються спортом разом із родиною. На цю цікаву 
пропозицію відгукнулося більше, ніж 12 тисяч маленьких жителів міста, адже у подарунок вони отримували 
не тільки захоплююче та здорове дозвілля разом із батьками, але і унікальну можливість вибороти право 
вивести на поле перед початком матчів УЄФА ЄВРО 2012тм зірок європейського футболу. 

Нагадаємо, що всього в рамках акції «Супроводжуй футболістів на УЄФА ЄВРО 2012тм» буде 
обрано 222 дитини з усієї України, які отримають можливість супроводжувати на поле гравців національних 
збірних – учасниць першості. Головною метою акції є стимулювати батьків та дітей проводити разом 
більше часу, займатися спортом та вести здоровий спосіб життя. 

Загальнонаціональний конкурс «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА 
ЄВРО 2012» триватиме до квітня 2012. Кожен бажаючий, що відповідає критеріям відбору, має змогу взяти 
участь у акції, отримати призи та поборотися за головний приз акції – можливість вивести на поле зірку 
європейського футболу перед матчем для дитини та квиток на цей матч для її опікуна. Детальну 
інформацію про умови акції, а також анкету учасника можна знайти на: www.mcdkids2012.com.ua 

 
 

Для довідки: 
«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
МакДональдз в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, 
обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. МакДональдз - один із найбільших іноземних 
інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. 
Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим 
роботодавцем в Україні за результатами дослідження задоволеності співробітників «Кращі роботодавці 
України» у 2010 та 2011рр. та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній 
Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для 
більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-
company.com.ua. Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  


